
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Ata da nonagésima quinta sessão ordinária do iribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas s trinta minutos do dia 
primeiro de dezembro de mil novecentos s oitenta e 
seto C01.12.1987), presentes os Excelentíssimos Se­
nhores: Desembargador Presidente Gabriel Lucena Ca - 
valcanti e Desembargador Carlos Xavier Paes Barreto' 
Sobrinho, no eventual exercício da Vica-Presidênciaj 
Juiz Federal, Doutor Jose* Baptista de Almeida Fi­
lhoj Juiz de Direito, Doutor Etério Ramos Galvão Fi­
lhoj Juristas: Doutor Edmir da Boa Viagem Domingues' 
da Silva e Doutor Mickel Sava Micaloffj e a Procura­
dora Regional Eleitoral, Doutora Eliane de Albuquer­
que Oliveira Receria, comigo, Reinaldd Dornelas Cama­
ra, Diretor Geral da Secretaria, foi aberta a sessão. 
Lida e aprovada a ata da sessão anterior, S. Exa. o 
Des, Presidente ressalvou a ausência do Doutor Fran­
cisco Rodrigues dos Santos, Continuando, S. Exa. o 
Des, Presidente passou ã leitura do seguinte expedi­
ente: TELEX CIRCULARES, todos da Presidência do TSE: 
Telex Circular n9 150, de 25.11.87, comunicando que 
aquela Egrégia Corte em sessão de 24.11.37, aprecian 
do Processo n9 3.936, do Estado de Alagoas, aprovou’ 
a criação das seguintes Zonas Eleitorais:43á., 44á., 
45á,, 4Sá., 47á., 43a,, 49á., 50á., 51á., e anexação 
da 35a. Zona - Junqueira ao Município de Teotonio Vi_ 
leia. DESPACHO: "Lido em Sessão. Anote-se.” Telex ' 
Circulares n9s. 151 e 152/37, comunicando que aquela 
Egrégia Corte em sessão de 26,11,1937, deferiu o pe­
dido de registro provisorio dosPartidos Trabalhista' 
Renovador - PTR e Social Cristão - PS'C, respectiva - 
mente, fixando o prazo de um ano para a organização' 
definitiva, na forma prevista no artigo 14 da Resolu 
ção do TSE, n9 10.785/80. DESPACHO: "Lido em sessão. 
Comunique-se.” Telex Circular n9 142, de 16.11.37,c£ 
municandc que aquele Egrégio Tribunal em sessão de ’ 
12,11,37, apreciando processo n9 8.944,determinou ’ 
formação de Rede Nacional de Radio e Televisão para' 
transmissão gratuita, no dia 20.04.1938, no período’ 
das 20:30 ãs 21:30 horas, de gravações de sessão pú­
blica que o Partido Liberal - PL realizdré, devendo' 
funcionar como geradoras a Funteve-Rio e a Radio Na- 
cional-Rio, DESPACHO: "Lido em sessão. Comunique-se.” 
Telex Circular n9 141, de 16.11.87, comunicando que 
aquele Egrégio Tribunal em sessão de 12.11.37, apre­
ciando processo n" 8.829, determinou a formação de ’
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Rede  N a c i o n a l  de R a d i o  e T e l e v i s ã o  p a r a  a t r a n s m i s s ã o  
g r a t u i t a ,  no d i a  4 . 4 . 1 9 8 8 ,  no p e ' r ío d o  d a s  2 1 : 0 0  à s
2 2 : 0 0  h o r a s ,  de g r a v a ç õ e s  ds  s e s s ã o  ' p ú b l i c a  que o 
P a r t i d o  da F r e n t e  L i b e r a l  -  P F L  r e a l i z à r á ,  d eve n d o  ’ 
f u n c i o n a r  como g e r a d o r a s  a Rede  M a n c h e te  de 'R a d io  e 
T e l e v i s ã o .  DESPACHO: " L i d o  em s e s s ã o .  C o m u n iq u e - s e  * ” 
T e l e g r a m a  do C o n s e l h o  de M o r a d o r e s  de d o i s  [ 0 2 ]  C a r ­
n e i r o s ,  p e r t e n c e n t e  ao M u n i c í p i o  de J a b o a t ã o ,  d e s t i ­
nado ao P r e s i d e n t e  do T R E ,  nos  s e g u i n t e s  t e r m o s :  "P_a 
r a b e n i z a m o s  V .  E x a .  p e l a  o u s a d a  d e c i s ã o  de s u b s t a n t i _  
f i c a r  o sonho  de m i l h a r a s  de c a v a l e i r e n s e .  C o n s e l h o ’ 
ds  m o r a d o r e s  2 c a r n e i r o s ” . D E S P A C H O L i d o  em s e s s ã o .  
C i e n t e . ” T e l e x  S /M ,  de 2 6 . 1 1 . 8 7 ,  do l i m o .  S r .  J o s é  
A l c i d e s  M a r r o n z i n h o  de O l i v e i r a ,  P r e s i d e n t e  da Comis  
são  D i r e t o r a  N a c i o n a l  do P a r t i d o  S o c i a l  P r o g r e s s i s t a ,  
r e f e r e n t e  à a n a l i s e  da c o n j u n t u r a  p o l í t i c a  n a c i o n a l ’ 
no que d i z  r e s p e i t o  à t r i p a r t i ç ã o  dos P o d e r e s ,  t e n ­
do em v i s t a  os t r a b a l h o s  da C o n t i t u i n t e  s o b r e  "Cons_e 
I h o  S u p e r i o r  da M a g i s t r a t u r a " .  DESPACHO: " L i d o  em ’ 
s e s s ã o .  C i e n t e . ” R e q u e r i m e n t o  do D o u t o r  J O s é  B a p t i s ­
t a  de A l m e i d a  F i l h o  no s e n t i d o  de t o r n a r  a s m ^ e f e i t o ’ 
o p e d i d o  p a r a  c o n v o c a ç ã o  do J u i z  S u p l e n t e  c o n s t a n t e ’ 
da a t a  do d i a  1 7 . 1 1 . 8 7 ,  uma v e z  q u e ,  o Exm o ,  E Í r . J u i z  
F e d e r a l  t e v e  s u a s  ' f é r i a s  a d i a d a s ,  p e r m a n e c e n d o  no e -  
x e r c í c i o  de s u a s  f u n ç õ e s  j u n t o  a e s t e  T R E .  DESPACHO: 
" L i d o  em s e s s ã o .  C i e n t e . ” A i n d a  com a p a l a v r a ,  S . E x a .  
o D e s .  P r e s i d e n t e  c o m u n ic o u  à E g r é g i a  C o r t e  d e s t e  ' 
T r i b u n a l  a v i s i t a  do D o u t o r  M a u r í c i o  M aranhão  A g u i a r  
D i r e t o r  da S e c r e t a r i a  ds  I n f o r m á t i c a  do T S E ,  c o n v i  -  
dando s e u s  P a r e s  p a r a  a p a l e s t r a  n e s t a  d a t a ,  no T R E .  
P r o s s e g u i n d o ,  S ,  E x a .  o D e s .  P r e s i d e n t e  p a s s o u  ao r e  
l a t o  dos s e g u i n t e s  f e i t o s  a d m i n i s t r a t i v o s ,  t o d o s  de* 
C l a s s e  I :  PROCESSO n 9 4 7 0 5 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 5 a .  Zo­
na do R e c i f e .  0 J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a r e n o v a ­
ção  do p r a z o  de p e r m a n ê n c i a  da f u n c i o n á r i a  r e q u i s i t a _  
da MARIA DAS GRAÇAS ROCHA MACEDO, p a r a  p r e s t a r  s e r v i  
ç o s  como a u x i l i a r  de c a p t é r í o ,  n a q u e l a  Z o n a .  D E C IS ãO :  
U n a n im e m e n t e ,  r e s o l v e u  o TRE  j u l g a r  p r e j u d i c a d o  o pe 
d i d o .  PROCESSO n 9 4 7 1 6 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 7 1 a .  Zona E. 
l e i t o r a l ,  S e r r a  T A l h a d a ,  D J u i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n ­
do a r e q u i s i ç ã o  da f u n c i o n á r i a  ZEN A IDE  FRANCISCA DOS 
SANTOS S I L V A  p a r a  p r e s t a r  s e r v i ç o s  como a u x i l i a r  de 
c a r t é r í o ,  n a q u e l a  Z o n a .  D E C IS Ã O :  U n a n im e m e n t e ,  r e s o _ l  
veu  o TRE  a c e i t a r  a i n d i c a ç ã o  da r e q u i s i ç ã o  da f u n  - 
c i t f n á r i a  p a r a  s e r v i r  como a u x i l i a r  de c a r ' t é r i ’o ,  p e l o
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p r a z o  de (01) urn a r io ,  c o n t a n d o - s e  a p a r t i r  da d a t a  da 
a p r e s e n t a ç ã o  da s e r v i d o r a  no C a r t o r i o .  PROCESSO n 9 
4 7 1 2 / 3 7 ,  p r o c e d e n t e  da 6 6 a ,  Zona  E l e i t o r a l ,  A f o g a d o s  
da I n g a z e i r a .  0 J u i z  E l e i t o r a l  e n c a m in h a n d o  r e l a ç ã o ’ 
de f u n c i t f n á r i o s  r e q u i s i t a d o s  n a q u e l a  Z o n a .  DECISÃO : 
Unanimem e n t e ,  r e s o l v e u  o TRE  d a r - s e  p o r  c i e n t ' e # r a t i  
f i c a n d o  a p e r m a n ê n c i a  d a s  f u n c i t f n l r i a s  r e q u i s i t a d a s ,
MARIA DAS GRAÇAS GALDINO A L B E R I C E  e MARIA Z U L E I D E  AL­
MEIDA DO NASCIMENTO no C a r t ó r i o  E l e i t o r a l .  Nada m a i s  
h aven do  a t r a t a i —- fo i  e n c e r r a d a  a s e s s ã o ,  do q u e ,  p a ­
r a  c o n s t a r ,  e 
r e t o r  G e r a l  
que v a i  d e v i

4  M  , a  «a  m  \ ■? 1 % I  v a

D i ­
t a r i a  m an d e i  l a v r a r  a 

t e  a s s i n a d a .
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